

全省质量提升典型案例发布

我市两案例入选

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 张艳)近日,安徽省市场监督管理局发布《2023年度质量提升典型案例》名单...

年来蚌埠高新区瞄准硅基产业持续开展“四个一”质量提升行动,通过抓机制建设、抓宣传培训、抓质量难点、抓品牌建设、抓质量监管,助推硅基材料产业高质量发展...

《蚌埠凯盛工程技术有限公司超薄超宽光伏压延装备质量攻关》案例中,蚌埠凯盛工程技术有限公司组建课题攻关小组,一边与高校、研究院开展产学研合作...

企业市场占有率大幅提升。公司产值由2019年的刚达5亿元到2023年产值15.5亿。2023年,荣获全国建材行业质量标杆企业。

“2023年,市市场监管局结合我市产业布局和发展情况,深入实施质量提升行动,通过实施培优扶弱,帮扶企业加快质量提升,推动重点产品质量攻关。”市市场监管局质量发展科科长表示...

无需垫付 缓解单位和职工经济压力

工伤病人住院和门诊实现联网结算

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 李静)记者从市人社局获悉,去年以来,我市积极推进协议医疗机构工伤联网结算,以社保卡为载体,不断完善社保卡本地和跨省异地工伤就医联网结算应用...

建医院、蚌埠创伤康复医院、蚌埠医科大学第二附属医院)已经全部实现工伤病人住院和门诊的联网结算,其中蚌埠医科大学第一附属医院还开通了跨省异地联网结算业务...

工伤医疗费联网结算改变了以往费用要先由用人单位或个人垫付,再由用人单位或个人到工伤保险经办机构申报、工伤保险经办机构受理审核后再报销的程序,实现“让信息多跑路,让群众少跑腿”,可有效缓解工伤参保单位和职工就医垫资的经济压力...

鬼门关前两次来回

市第一人民医院专家提醒:心肌梗死开始“盯上”年轻人

刘先生被送至市第一人民医院急诊。此时,一条抢救生命的绿色通道已经打开了。

急诊医生第一时间为刘先生完成了心电图检查,并快速判断出这是急性广泛前壁心肌梗死。17:17,心电图值班医生潘虹将刘先生的情况上报至医院胸痛中心微信群,在急诊医护协助患者办理手续的同时,胸痛中心心内科CCU的医护也已经做好了全力接诊患者的准备。

正是这份“迅速”,为患者第一次脱离鬼门关预留了时间。当刘先生刚被转运至心内科,刚出电梯门口,即全身抽搐,意识丧失,由于缺血缺氧面色已呈猪肝样紫色。转运护士立即大声呼救,正等待进行抢救的心内科医护人员立即一拥而上。

值班医生符赵鑫立即判断出患者由于心梗并发室颤,来不及安排床位,立即在电梯口指挥护士吴媛媛、王浩天心脏电除颤,紧急心肺复苏。此时,患者神志逐渐恢复,面色改善,第一次闯过鬼门关。

鉴于患者病情进展迅速,已经危及生命,需要立即进行急诊冠脉造影+支架植入术开通堵塞的心脏血管。符赵鑫医师快速与家属沟通,告知急诊手术抢救生命的必要性,经家属签字同意后,当即启动急诊PCI手术流程,同时,所有手术人员急会诊到岗。

时间就是生命!心内科主任李科民主坐镇指挥,一批医护人员放弃与家人团圆的机会第一时间到岗。18:00,患者急诊冠脉造影完成。

造影显示患者粗大的前降支近端99%闭塞伴有血栓形成,回旋支远端重度狭窄。而在造影的过程中,患者再次出现室颤。医护人员再次在术中对患者进行复苏抢救成功,并成功置入支架1枚,开通梗死相关血管,帮助患者第二次闯过鬼门关。目前,该患者生命体征已经平稳,胸痛缓解,稳步进行术后进一步心脏康复过程。

李科民告诉大家,急性心肌梗死是危及生命的急危重症,死亡风险极高。以往一般认为中老年患者易出现心肌梗死,但随着居民生活水平不断提高,部分年轻人偏向高脂、高糖、高盐饮食,还有熬夜、酗酒、暴饮暴食等生活习惯,如果再叠加高血压、糖尿病、肥胖、高血脂症等多种危险因素,被心肌梗死盯上也越来越多了。

市场监管在行动 护航开学第一餐



本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 余思思)新学期伊始,为了让师生吃好开学“第一餐”,市场监管部门开展校园食品安全专项检查,切实保障校园食品安全。

食品安全,意识为先。近日,禹会区市场监管局组织执法人员深入马城镇,重点检查了孝仪中学、天河明星幼儿园等学校食堂,围绕食材清洗处理、加工制作、餐具消毒、食品留样、三防设施等环节开展检查,现场发现部分学校未按要求落实食品安全相关制度、存在留样不足、最后一

次检查结果未更新等问题,执法人员将问题现场通报给学校或校园周边食杂店,要求立即整改,并督促辖区监管所及时组织“回头看”,确保问题形成闭环。

“结合开学季,我们根据工作部署,要求各市场监管所对辖区所有学校、集体配送单位及校园周边食杂店开展一次‘翻箱倒柜式’排查,及时发现食品安全风险隐患,护航开学第一餐。”禹会区市场监管局相关负责人表示,同时联合教体局、卫健委等相关部门对辖区所有学校开展全覆盖、全方位、无死角督查,将食品安全风险隐患及时消除在源头。

绷紧“食安弦”,护航“开学季”。接下来,全市市场监管部门将联合相关部门,集中时间、集中力量,实行全市学校食堂、校外供餐单位、校园周边食品经营者检查全覆盖,拧紧校园食品安全网,全力为广大师生“舌尖上的安全”保驾护航。

暖新闻

践行社会主义核心价值观

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通讯员 王传义)34岁的年轻人,突发心肌梗死,送入医院后,医生直奔主题争分夺秒进行急救。术中,患者又突然发生室颤,病情进展迅速,死亡率极高,患者情况危急,考验医生与“死神”拼手速的生死之战开启。

2月24日,正值元宵节,16:30,市民刘先生突发胸闷、胸痛,伴有恶心、乏力、大汗淋漓,剧烈胸痛持续加重。17:13,

“交通普法”进校园

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 张璐 文/图)2月27日,“蚌埠好人”蚌埠交警支队三大队民警刘进与同事一起走进朝阳路第三小学开展“交通普法开学第一课”活动,引导同学们知危险、会避险。

授课前,同学们通过老师的讲述,了解了“蚌埠好人”刘进的感人事迹,大家纷纷表示,要向先进学习,做一个脚踏实地、乐于助人的好少年。

在交通普法开学第一课中,刘进通过宣传单、漫画、动画、电子绘本、交通实例等进行生动地讲述,与同学们互动,让孩子们充分理解和理解知危险、会避险、安全文明出行,宣讲活动现场氛围浓厚,同学们争做“交通普法”小宣传员的念头愈发强烈。主题课后,同学们纷纷表示,要将交通安全知识带回家,提高自己和家人的交通安全意识。



纬二路街道:

“友善季”道德讲堂开讲

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 江琦 文/图)为宣传社会主义核心价值观,弘扬睦邻友好、团结互助的中华传统美德,营造崇德向善的浓厚氛围,近日,蚌山区纬二路街道新时代文明实践所开展“友善季”道德讲堂。

此次活动由蚌山人王家金主持,分为说理论、做点评、讲事迹、诵经典四个环节展开。大家共同学习了人民网理论文章《友善:必须着力倡导的价值观》,了解友善是社会主义公民道德规范和品质的统一,在社会生活中发挥着不可替代的基础性作用,在消除社会矛盾、稳定社会秩

序中发挥至关重要的作用。“友”这个字在甲骨文里像两只手,这说明咱老祖宗就知道互相搭把手就能成朋友。”主讲人用通俗易懂的语言对文章进行了总结,并结合自身事迹鼓励大家在日常生活中待人如己,助人为乐。随后,大家共同诵读“投我以桃,报之以李”“己所不欲,勿施于人”等经典名句,结合生活实际讨论与人为善应该怎么做。

“友善精神的普及是良好社会环境的要求。”纬二路街道相关负责人说,我们将持续开展道德讲堂、移风易俗宣传等活动,为公民的道德实践提供广阔的平台。

感受科技乐趣 点燃科技梦想

青年街道开展主题科普志愿服务活动



本报讯(安康 文/图)近日,青年街道新时代文明实践所开展“感受科技乐趣 点燃科技梦想”主题科普志愿服务活动,弘扬科学精神,普及科学知识。

活动当天,在志愿者的引导下,大家来到科技馆参观防震减灾科普厅、垃圾分类科普馆、VR体感等展厅,并亲身体验,感受科技发展带来的巨大变化。“我见证了新中国的蓬

勃发展,并正见证着中华民族伟大复兴。适逢盛世,我一定听党话、感党恩、跟党走,不忘初心。”现场,一位老党员还声情并茂地讲述着红色年代故事。

下一步,青年街道新时代文明实践所将继续以居民实际需求为导向,开展各类生动活泼、健康向上的科普文化活动,激发其爱科学、学科学的热情与兴趣。

榴城镇纪委:

靠前监督 筑牢温暖防线

本报讯(张苗苗)前期,为积极应对低温雨雪冰冻灾害,怀远县榴城镇纪委开展防寒防冻专项监督,督促各村和相关部门履职尽责,推动各项措施落实落细落地,以有力监督保障群众生命财产安全。

榴城镇纪委迅速召集各村村纪检委员,深入田间地头、走访村庄村民,了解村级防寒防冻责任的落实情况,摸清村“两委”干部在防寒防冻工作中与村民对接帮扶情况,尤其是对重点群体的监

测保障情况,将监督探头延伸至基层末梢。

榴城镇纪委第一时间向相关部门下发提示函,聚焦保民生、保畅通、保供应、保安全、保稳定推动履职尽责。同时,组建督查组,每天对各村和相关部门的防寒防冻履职情况进行督查,督查结果立查立报,并运用小微权力“监督一点通”平台,线上线下及时受理群众投诉举报,为科学有效应对低温雨雪冰冻灾害提供坚强纪律保证。



日前,香都社区新时代文明实践站联合香榭兰庭幼儿园开展“送百福”活动,拉近家校社之间

的距离,祝福祖国的花朵健康成长。

廖员 摄



近日,淮上区人民检察院邀请“益心为公”检察云平台志愿者对食品安全领域公益诉讼案件整改情况进行“回头看”,现场查看检察建议发出后相关部门落实情况。

2023年10月,检察官在走访调研中发

现,淮上区一还原小区存在自动售货机未公示经营者信息、一超市散装食品生产日期、保质期、生产者信息不全等问题,依法向相关部门发出检察建议。

融媒记者 阚然 通讯员 方晓黎 摄